KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC CHI TIẾT
NHÁNH 3: CƠ THỂ TÔI 
    Thời gian thực hiện: Từ 13/10 đến 18/10/2025
         Giáo viên thực hiện: Đỗ Thị Xuân Thư

Thứ hai, ngày 13 tháng10 năm 2025
HOẠT ĐỘNG CÓ CHỦ ĐÍCH
Lĩnh vực phát triển: Phát triển thể chất
Đề tài: VĐCB: Đi trên vạch kẻ thẳng trên sàn.
            TCVĐ: Chuyền bóng qua đầu

	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	*Kiến thức
- Trẻ thực hiện được vận động “Đi trên vạch kẻ thẳng trên sàn.”
- Biết kết hợp sự khéo léo của đôi chân.
- Trẻ nhớ tên trò chơi, tên vận động.
- Trẻ có quyền tham gia vào các nhóm chơi, tham gia tập các bài tập phát triển thể chất.
*Kỹ năng
- Rèn luyện khả năng khéo léo để đi trên vạch kẻ thẳng trên sàn.
- Rèn khả năng định hướng trong không gian cho trẻ.
*Thái độ
- Trẻ mạnh dạn tự tin.
- Trẻ hứng thú tham gia luyện tập.







	I. Chuẩn bị
1. Chuẩn bị của cô
- 2 Vạch kẻ thẳng
- Các bài hát: Bàn tay xíu xíu
2. Chuẩn bị của trẻ
- Một số quả bóng
II/ Tiến hành
1/ Ổn định tổ chức:
2/. Nội dung:
HĐ1: Khởi động
- Cho trẻ đi các kiểu đi: Đi bằng mũi bàn chân, đi bằng ngót bằng chân, đi khom, chạy nhanh, chạy chậm theo tiếng sắc xô.
HĐ2: Trọng động
* BTPTC
- Cho trẻ đứng 4 hàng tập bài tập phát triển chung
+ ĐT1: 2 tay đưa ra trước và dơ lên cao
+ ĐT2: khụy chân
+ ĐT3: 2 tay dơ lên cao và nghiêng sang 2 bên.
- Tập động tác nhấn mạnh: động tác chân
* VĐCB:
- Cô giới thiệu tên vận động “Đi trên vạch kẻ thẳng trên sàn”
- Cô làm mẫu cho trẻ quan sát 
+ Lần 1: Cô làm không giải thích
+ Lần 2: Cô vừa làm vừa giải thích 
CB: đứng xuất phát ở một đầu đường kẻ 
TH: Khi có hiệu lệnh bước đi trên đường kẻ thẳng, yêu cầu bàn chân luôn luôn bước đúng trên đường kẻ và giữ thăng bằng.
- Cô cho trẻ thực hiện: 
- Cho từng cá nhân trẻ làm
- Trẻ thực hiện theo tổ 
( Cô chú ý sửa sai cho trẻ, giúp đỡ trẻ chưa làm được.)
+ ĐT: - Các con vừa thực hiện vận động gì?
- Thực hiện như thế nào?
* TCVĐ: Chuyền bóng qua đầu
- Cô giới thiệu trò chơi “Chuyền nóng qua đầu” và nói cách chơi, luật chơi
+ Cách chơi: Chia lớp thành 2 đội, bạn đầu hàng cầm bóng bắng hai tay đưa bóng lên cao người hơi ngả về phía sau, bạn đứng sau đỡ bóng bằng hai tay. cứ như vậy chuyền bóng đến bạn cuối hàng.
+ Luật chơi: Đội nào chuyền bóng về cuối hàng trước độ đó sẽ dành chiến thắng.
-Cô cho trẻ chơi trò chơi
- Cô nhận xét trẻ chơi
- ĐT: Các con vừa chơi trò chơi gì?
HĐ3: Hồi tĩnh
- Cô cho trẻ đi nhẹ nhàng trong sân tập
3/ Kết thúc 
- Cô nhận xét giờ học và động viên, khuyến khích trẻ



* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 



+ Điều chỉnh:




2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ




+ Điều chỉnh:





3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ





+ Điều chỉnh:





Thứ 3 ngày 14  tháng 10 năm 2025
HOẠT ĐỘNG CÓ CHỦ ĐÍCH
Lĩnh vực phát triển: Phát triển nhận thức
Đề tài: Xác định vị trí của đồ vật so với bản thân trẻ 
(phía phải - phía trái)
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	*Kiến thức:
- Biết xác định phía phải – phía trái của đồ vật so với bản thân trẻ.
 - Quyền tự do bày tỏ ý kiến: Trẻ được nói lên suy nghĩ, bày tỏ ý kiến của mình 
* Kỹ năng:
- Rèn kĩ năng xác định được vị trí của đồ vật so với bản thân trẻ (phía phải -  phía trái)
- Khả năng diễn tả mạch lạc chính xác phía phải, phía trái của đồ vật so với bản thân.
* Thái độ: 
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia giờ học 












	I. Chuẩn bị
1. Chuẩn bị của cô 
-Nhạc bài hát “ Hai tay em”
- Một số bài hát chủ đề bản thân, bố trí đồ dùng các phía xung quanh lớp.
2. Chuẩn bị của trẻ 
- ô tô, gấu bông, quả bóng...) 
II. Tiến hành
1. Ổn định tổ chức:
- Cô và trẻ cùng hát và vận động bài: “Hai tay em”.
 Cô hỏi:“Các con có biết tay nào là tay phải, tay nào là tay trái không?”
              “Làm thế nào để biết đồ vật ở bên phải hay bên trái mình nhỉ?”
Dẫn dắt: “Hôm nay cô và các con sẽ cùng học cách xác định phía phải và phía trái của đồ vật so với bản thân mình nhé!”
2. Nội dung
 HĐ1: Ôn nhận biết tay phải – tay trái của bản thân
- Cô giơ hai tay và hỏi:
- Đây là tay gì của cô? Tay phải là tay cầm gì?( Cầm thìa)
- Đây là tay gì của cô? Tay trái là tay giữ gì?( giữ bát)
Cho trẻ giơ tay phải, tay trái theo cô.
Cô kiểm tra lại bằng các câu lệnh vui: “ tay phải đâu là tay phải đâu”, “ tay trái đâu là tay trái đâu”
HĐ2 : Dạy trẻ xác định phía phải, phía trái của đồ vật so của bản thân trẻ
* Cô làm mẫu:
- Đặt quả bóng phía phải cô → hỏi: “Quả bóng ở đâu so với cô?”
- Đặt quả bóng phía trái cô → hỏi: “Quả bóng ở đâu so với cô?”
- Cô cho trẻ lấy đồ dùng về chỗ ngồi.
- Mời trẻ thực hiện
+ Con hãy đặt ô tô phía phải con.”
+ Con hãy đặt gấu bông phía trái con.”
- Trẻ nói lại vị trí đồ vật bằng lời.
- Cô sửa sai, động viên kịp thời.
HĐ3: Luyện tập củng cố
* Trò chơi 1: “Cô bảo – con làm”
Cách chơi: Khi cô nói: “Cô bảo giơ tay phải lên!”, “Cô bảo giơ tay trái lên!”, “Cô bảo đặt đồ chơi phía phải con!”, “Cô bảo đặt đồ chơi phía trái con!”, v.v. trẻ sẽ làm theo lời cô bảo. Ai làm sai hoặc làm nhầm tay thì “nhảy một vòng” hoặc hát một câu vui để tạo không khí.
Luật chơi:
Nghe hiệu lệnh có “Cô bảo” mới được làm, làm đúng – nhanh được cô tuyên dương.
- Cô cho trẻ chơi trò chơi
- Cô nhận xét trẻ chơi
* Trò chơi 2: Ai tinh mắt
- Cô đọc tên đồ vật trẻ nhìn xung quanh lớp xem ở phía nào của trẻ.
- Cô cho trẻ chơi
- Cô nhận xét trẻ chơi
3. Kết thúc
- Cô nhận xét và tuyên dương trẻ.



* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 


+ Điều chỉnh:


2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ


+ Điều chỉnh:


3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ


+ Điều chỉnh:

Thứ 4 ngày 15  tháng 10  năm 2025
HOẠT ĐỘNG CÓ CHỦ ĐÍCH
 Lĩnh vực phát triển: Phát triển ngôn ngữ
Đề tài: : Dạy trẻ đọc thuộc bài  thơ: Cái lưỡi
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	*Kiến thức:
- Trẻ nhớ tên bài thơ, tên tác giả, hiểu nội dung bài thơ.
- Trẻ thuộc bài thơ, đọc đúng nhịp điệu bài thơ
 - Quyền tham gia vào các hoạt động phù hợp với khả năng và được hỗ trợ giúp đỡ khi gặp khó khăn.
- Trẻ biết lắng nghe và chờ lượt nói của bạn.(SEL)
*Kỹ năng:
- Rèn kỹ năng phát triển ngôn ngữ, rõ ràng, mạch lạc
- Rèn kỹ năng ngắt nghỉ đúng nhịp 
- Rèn kỹ năng mạnh dạn, tự tin cho trẻ. 
*Thái độ:
- Trẻ hứng thú tham gia các hoạt động
- Giáo dục trẻ giữ gìn cơ thể









	I. Chuẩn bị
1. Chuẩn bị của cô 
- Tranh minh họa bài thơ.
- Hình ảnh bài thơ trên máy vi tính
2. Chuẩn bị của trẻ 
- Phòng học thoáng mát
- Ghế ngồi
II. Tiến hành
1. Ổn định
- Cô và trẻ trò chuyện về các giác quan trên cơ thể.
ĐT: - Cơ thể con người có những giác quan nào?
- Mắt giúp chúng ta làm gì?
 - Còn tai và mũi thì sao?
 - Lưỡi chúng mình đâu?
- Lưỡi chúng mình để làm gì?
=> Để biết lưỡi có tác dụng như thế nào, cô và chúng mình cùng tìm hiểu qua bài thơ: Cái lưỡi.
2: Nội dung
HĐ1: Dạy trẻ đọc thuộc thơ
- Cô đọc cho trẻ nghe lần 1 kết hợp ánh mắt, cử chỉ, điệu bộ
- Giảng nội dung: Bài thơ nói về cái lưỡi và tác dụng của lưỡi đối với con người như nếm vị thức ăn, phân biệt được chua cay, mặn ngọt và đồ ăn nóng hay lạnh.
Giảng từ khó: “Nếm” nghĩa là mình cho một chút đồ ăn hoặc nước vào miệng để biết vị
- Cô đọc thơ lần 2 kết hợp với tranh minh họa bài thơ.
* Trẻ đọc thơ
+ Cô cùng cả lớp đọc 2 – 3 lần
+ Cô cho thi đua Tổ, nhóm, cá nhân trẻ đọc.
(Cô sửa sai, động viên trẻ đọc)
HĐ2: Đàm thoại 
- Các con vừa đọc bài thơ gì? Do ai sáng tác?
- Bài thơ nói đến giác quan nào của cơ thể?
- Cái lưỡi dùng để làm gì?
- Trong bài thơ thức ăn có những vị gì?
- Khi thức ăn còn nóng con nhớ tới điều gì?
* Giáo dục trẻ: Hàng ngày các con phải nhớ phải giữ gìn sạch sẽ các bộ phận trên cơ thể của mình.
- Cô cho cả lớp đọc lại bài thơ.
HĐ 3: Củng cố:
- Cô cho quan sát tranh thơ trên ti vi và đọc cùng cô 1 lần.
- Cho trẻ đọc thơ theo dòng chữ. 
+ ĐT: - Các con vừa xem bài thơ gì?
3: Kết thúc
- Cô nhận xét, khuyến khích , động viên trẻ.


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 



+ Điều chỉnh:


2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ



+ Điều chỉnh:



3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ



+ Điều chỉnh:


Thứ 5 ngày 16  tháng 10  năm 2025
HOẠT ĐỘNG CÓ CHỦ ĐÍCH
 Lĩnh vực phát triển: Phát triển tình cảm kỹ năng xã hội 
Đề tài: Trẻ biểu lộ cảm xúc vui, buồn của bản thân (SEL)
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	*Kiến thức:
- Trẻ nhận biết và phân biệt được cảm giác khác nhau, vui buồn của bản thân mình, nêu được đặc điểm của cảm xúc vui buồn khi thể hiện trên khuôn mặt.
- Trẻ thể hiện được cảm xúc khi cô đưa ra yêu cầu.(SEL)
- Quyền được bày tỏ cảm xúc tôn trọng ý kiến, quyền tham gia học tập.
* Kỹ năng:
-  Rèn luyện kỹ năng giao tiếp mạch lạc cho trẻ.
- Trẻ biết cách phôi hợp trong nhóm.
* Thái độ:
- Trẻ hào hứng tham gia vào giờ học.
- Trẻ biết cách biểu lộ cảm xúc của bản thân phù hợp với từng hoàn cảnh 









	I. Chuẩn bị
1. Chuẩn bị của cô 
- Đồ dùng của cô: Video về lũ lụt miền trung, khuyên góp lũ lụt miền trung.
- Bài hát BabySharl
-Bánh kẹo để tổ chức sinh nhật trẻ.
2. Chuẩn bị của trẻ 
II. Tiến hành
1. Ổn định
- Cô cùng trẻ xem video về cảnh lũ lụt miền trung, đồng bào miền trung lũ lụt ngập nhà.
2. NỘI DUNG:
* Hoạt động 1: Biểu lộ cảm xúc buồn 
- Các con xem video nói điều gì?
- Điều gì xảy ra đối với miền trung? Mọi người có đồ ăn không?
- Trẻ em có được tới trường không? Sách vở các bạn bị làm sao?
- Mọi người có nhà để ở không, thời tiết như thế nào?
- Khi chúng mình xem vi deo này con cảm nhận như thế nào?
- Đã bao giờ con buồn chưa? Tại sao chúng mình lại buồn?
- Khi buồn thì các con thường làm điều gì?
+ Cô khái quát: Các con ạ khi buồn có người sẽ khó, cô khi buồn chỉ muốn ngồi 1 mình, còn trong vi deo chúng mình vừa xem chú rất buồn và đã khóc to đấy còn bạn A khi buồn bạn chỉ muốn được mẹ ôm thôi.
- Khuôn mặt khi buồn có đặc điểm như thế nào? (Mắt nhìn xuống, miệng mếu máo, khuôn mặt trông nặng nề..
- Cô cho trẻ thể hiện khuôn mặt khi buồn.
+ Cô khái quát:  Trong cuộc sống hàng ngày khi chúng ta gặp chuyện buồn nếu được chia sẻ thì chuyện buồn sẽ vơi đi và niềm vui sẽ chở lại, Nên chúng mình nhớ khi gặp chuyện buồn có thể tâm sự với bố mẹ người thân hoặc bạn bè xung quanh mình nhé,
* Hoạt động 2: Biểu lộ cảm xúc Vui 
Cô và trẻ hát bài hát: BabySharl
- Các con bài hát này giai điệu như thế nào?
- Khi chúng mình vui thì các con thường làm gì? Khi vui thì các con thường nhẩy cảng lên, vỗ tay to, cười thật to, khi vui con thường ôm bố mẹ hoặc bạn bè để chia sẻ niềm vui với mọi người xung quanh.
- Khuôn mặt vui có đặc điểm gì?
- Mặt cười tươi, mắt sáng híp lại, khuôn mặt rạng rỡ.
- Theo các con khi nào cảm thấy vui, khi nhận quà, được bố mẹ khen, Các con cùng tươi cười nào?
* Trò chơi:
Cô cùng trẻ chơi trò chơi: Đóng băng, cô mở nhạc trẻ hát, khi nhạc dừng trẻ đứng im tạo dáng.
- Các con thấy trò chơi như thế nào? nếu vui thì chúng mình cười thật to với cô nào? Hoặc quay sang bạn cùng chia sẻ niềm vui nhé.
+ Cô khái quát: Các con ơi có bạn vui khi được người lớn khen, có bạn vui khi được tặng quà, có bạn vui khi được giúp đỡ mọi người xung quanh, niềm vui chỉ đến khi chúng mình làm được nhiều việc tốt và biết yêu thương lan tỏa tới mọi người.
- Cô Mở Rông: Xung quang chúng ta có vô vàn điều lạ, khi đó bản thân các con lại có một cảm xúc khác nhau, khi thì các con vui, lúc thì các con buồn, đặc biệt chúng mình còn thấy giận dữ, ngạc nhiên, sợ hãi khi gặp nhiều tình huống nữa đấy, vì vậy các con hãy cùng thể hiện cảm xúc với từng hoàn cảnh nhé.
- Cô giáo dục: Trẻ biết đoàn kết hợp tác, quan tâm chia sẻ cùng các bạn để có khuôn mặt xinh tươi.
* Hoạt động 3: Củng cố
- Cô bật mí với các con hôm nay là sinh nhật của bạn Phương Thảo đấy trong lễ sinh nhật của mình, Phương Thảo có ước muốn gì?
- Cô cùng chúng mình tổ chức sinh nhật cho bạn.
- Cho trẻ bày kẹo bánh thổi nến chúc mừng sinh nhật bạn
- Các con có thấy vui không?
- Cô nhận xét buổi sinh nhật.
3/ Kết thúc
-  Cô nhận xét và nhắc trẻ thu dọn lớp học.


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 




+ Điều chỉnh:



2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ




+ Điều chỉnh:



3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ




+ Điều chỉnh:



Thứ 6 ngày 17 tháng 10  năm 2025
HOẠT ĐỘNG CÓ CHỦ ĐÍCH
Lĩnh vực phát triển: Phát triển thẩm mĩ
Tên hoạt động học: In bàn tay       

	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	*Kiến thức:
-Trẻ biết in hình bàn tay, biết vẽ các móng tay
- Trẻ có quyền tham gia các hoạt động văn hóa, nghệ thuật
-Trẻ biết khen ngợi và động viên bạn khi bạn hoàn thành sản phẩm nghệ thuật.(SEL)
* Kỹ năng:
 - Rèn kỹ năng vẽ, kĩ năng tô màu
- Phát triển sự khéo léo, khả năng thẩm mỹ
* Thái độ:
- Giáo dục trẻ giữ đôi bàn tay luôn sạch sẽ









	I. Chuẩn bị
1. Chuẩn bị của cô 
- Tranh mẫu, giấy vẽ, kệ treo tranh, nhạc không lời
- Nội dung tích hợp: âm nhạc, thơ
2. Chuẩn bị của trẻ 
- Bàn ghế, giấy in, màu,….
II. Tiến hành
1. Ổn định tổ chức
- Cho trẻ hát và vận động bài hát “Tay thơm, tay ngoan” hỏi trẻ:
+ ĐT: - Các con vừa hát bài hát gì?
- Bạn nhỏ trong bài hát được mẹ khen tay ngoan, vậy tay ngoan là tay như thế nào?
- Tay thơm là tay như thế nào? (tay rửa bằng xà phòng, sạch sẽ và thơm)
-Vậy các con phải làm gì để tay ngoan và tay thơm?
Giáo dục trẻ phải biết giữ bàn tay luôn sạch sẽ.
 Khen ngợi trẻ, dẫn dắt cho trẻ xem tranh
2. Nội dung
HĐ 1: Bé quan sát và đàm thoại
- Quan sát tranh mẫu: cô cho tranh xuất hiện và hỏi trẻ:
- Đố các bạn nhìn xem cô có tranh gì đây?
- Bàn tay có đặc điểm gì?
- Bàn tay có màu gì? Được tô màu như thế nào?
- Bạn nào biết làm cách nào mà cô có bàn tay đẹp như thế này?
-> Cô khái quát
HĐ2: Làm mẫu:
-  Cô vừa làm mẫu vừa giải thích rõ ràng: đầu tiên cô đặt bàn tay trái sát vào giấy, tay phải cô cầm bút và vẽ từ cổ tay đến các ngón tay, vẽ xong cô nhấc tay lên. Như vậy cô đã được hình bàn tay, bây giờ cô vẽ thêm các nét cong nhỏ ở đầu ngón làm móng tay, cô vẽ chỉ tay, sau đó cô chọn màu để tô.
- Cô cho trẻ làm động tác mô phỏng.
HĐ 3: Bé làm hoạ sĩ
- Cô phát đồ dùng, mở nhạc không lời
- Nhắc trẻ cách cầm bút, tư thế ngồi đúng.
- Cô bao quát trẻ, nhắc trẻ đặt sát tay vào giấy
- Động viên, khuyến khích trẻ vẽ
- Trẻ vẽ xong gợi ý cho trẻ chọn màu sắc phù hợp để tô cho đẹp
HĐ 4: Trưng bày và nhận xét sản phẩm
- Cho trẻ treo sản phẩm lên giá sản phẩm
- Cô cho trẻ nhận xét bài của bạn và mình
- Cô nhận cét bài cỏ trẻ
3.Kết thúc 
- Cô nhận xét động viên trẻ


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 



+ Điều chỉnh:


2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ



+ Điều chỉnh:



3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ



+ Điều chỉnh:


Thứ 7 ngày 18  tháng 10 năm 2025
HOẠT ĐỘNG CÓ CHỦ ĐÍCH
Lĩnh vực phát triển: Phát triển nhận thức
Đề tài: Ôn: Xác định vị trí của đồ vật so với bản thân trẻ 
(phía phải - phía trái)
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	*Kiến thức:
- Biết xác định phía phải – phía trái của đồ vật so với bản thân trẻ.
 - Quyền tự do bày tỏ ý kiến: Trẻ được nói lên suy nghĩ, bày tỏ ý kiến của mình 
* Kỹ năng:
- Rèn kĩ năng xác định được vị trí của đồ vật so với bản thân trẻ (phía phải -  phía trái)
- Khả năng diễn tả mạch lạc chính xác phía phải, phía trái của đồ vật so với bản thân.
* Thái độ: 
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia giờ học 












	I. Chuẩn bị
1. Chuẩn bị của cô 
- Một số đồ vật thật: quả bóng, gấu bông, khối gỗ, ô tô đồ chơi…
- Nhạc bài “Tay thơm tay ngoan” 
2. Chuẩn bị của trẻ 
- Mỗi trẻ 1 đồ vật nhỏ để thực hành.
II. Tiến hành
1. Ổn định tổ chức:
- Cô cho trẻ hát và vận động bài “Tay thơm tay ngoan”.
-Cô hỏi:
+ Con vừa giơ tay nào lên? (tay phải, tay trái).
+ Con có biết tay nào là tay phải, tay nào là tay trái không?
-> Cô khái quát giới thiệu vào bài
2. Nội dung
 HĐ1: Ôn xác định phía phải, phía trái của đồ vật so của bản thân trẻ
- Cô đặt quả bóng ở bên phải trẻ, hỏi:
“Quả bóng ở phía nào của con?”
- Cô đổi vị trí quả bóng sang bên trái và hỏi lại.
- Cô hướng dẫn trẻ đổi đồ vật khác, thực hiện tương tự.
- Mời trẻ lên đặt đồ vật cho bạn khác đoán “phía phải” hay “phía trái”.
- Mời trẻ thực hiện
+ Con hãy đặt ô tô phía phải con.”
+ Con hãy đặt gấu bông phía trái con.”
- Trẻ nói lại vị trí đồ vật bằng lời.
- Cô sửa sai, động viên kịp thời.
HĐ2: Luyện tập củng cố
Trò chơi 1: “Ai nhanh hơn”
- Cô phát cho mỗi trẻ 1 đồ vật nhỏ.
Cô ra hiệu lệnh: “Đặt đồ vật ở phía phải.” ,“Đặt đồ vật ở phía trái.”
→ Trẻ làm nhanh và đúng được khen, ai sai nhảy lò cò 1 vòng vui vẻ.
- Cô cho trẻ chơi
- Cô nhận xét trẻ chơi
* Trò chơi 2: Ai tinh mắt
- Cô đọc tên đồ vật trẻ nhìn xung quanh lớp xem ở phía nào của trẻ.
- Cô cho trẻ chơi
- Cô nhận xét trẻ chơi
3. Kết thúc
- Cô nhận xét và tuyên dương trẻ.



* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 




+ Điều chỉnh:



2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ



+ Điều chỉnh:


3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ



+ Điều chỉnh:
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